Задание 0. Трехдиагональные системы.
1 Метод исключения. 
2 Левая  прогонка. 

3 Метод итераций
4  Правая прогонка.
5 НеМонотонная прогонка.
6 Метод Зейделя
Параболический тип
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 Для вариантов 1-9 использовать разностное уравнение 
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Таблица 1. Значение функций 
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Задание 2. Найти приближенное решение уравнения 
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, варианты 10-22 – разностное уравнение  
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Таблица 2. Значение функции 
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Задание 3*. Метод сеток для уравнений с переменными коэффициентами
Используя явную разностную схему, найти в заданной области численное решение следующих дифференциальных задач:
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Эллиптический тип

Задание 4. Вариант 1-9. Применяя метод сеток, найти приближенное решение уравнения Лапласа 
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Таблица 1
	Вариант
	 k 
	 n 

	1
	1
	1

	2
	1
	2

	3
	1
	3

	4
	2
	1

	5
	2
	2

	6
	2
	3

	7
	3
	1

	8
	3
	2

	9
	3
	3
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Рисунок 1

Задание 4. Вариант 10-21. 

Применяя метод сеток с шагом h=1/4 , найти приближенное решение уравнения Лапласа в квадрате с вершинами A(0,0), B(0,1), C(1,1), D(1,0). Краевые условия приведены в таблице 5.

Таблица 5 
	Вариант
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Задание 5. Вариант 1-9
Применяя метод усреднения Либмана, найти приближенное решение уравнения Лапласа с шагом h=1/8 в квадрате с вершинами A(0,0), B(0,1), C(1,1), D(1,0). Краевые условия приведены в таблице 6. Итерации проводить с точностью до 10-2.
Таблица 6
	Вариант
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Задание 5. Вариант 10-21
Найти приближенное решение уравнения Лапласа в квадрате ABCD для краевых условий, указанных в таблице 7, с шагом h=1/6  при следующих значениях параметров: 
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, где k, n взять, согласно варианту, из таблицы 7.  Итерации проводить с точностью до 10-2.
Таблица 7
	Вариант
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Уравнение Лапласа. Криволинейные области
Задание 6*. Решить с использованием метода Либмана.
Разностным методом с шагом h найти решение уравнения Лапласа в криволинейной области G при указанных в таблице 8 краевых условиях. Решение конечно-разностной системы получить методом Либмана с уточнением граничных значений.
Таблица 8
	Вариант
	Шаг h
	Область G
	Краевые условия
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Гиперболический тип

Задание 7. Найти приближенное решение уравнения 
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удовлетворяющее условиям (табл.9)
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Таблица 9
	Вариант
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Таблица 10
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Таблица 11
	
[image: image442.wmf]x


	0
	0,1
	0,2
	0,3
	0,4
	0,5
	0,6
	0,7
	0,8
	0,9
	1,0

	
[image: image443.wmf])

(

x

f


	0
	0,1101
	0,1345
[image: image444.wmf]a


	0,1498
	0,1531
	0,1998
[image: image445.wmf]a


	0,1702
	0,1522
	0,1438
[image: image446.wmf]a


	0,1241
	0,1

	
[image: image447.wmf])

(

x

F


	0
	0,0420
	0,05
	0,051
[image: image448.wmf]a


	0,044
	0,038
	0,022
	0,021
[image: image449.wmf]a


	0,02
	0,019
	0


Задание 8. Решение смешанной задачи для неоднородного гиперболического уравнения
Найти решение смешанной задачи для уравнения гиперболического типа, согласно таблице 12 на сетке 
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 с граничными условиями из таблицы 13.
Таблица 12
	Вариант
	Уравнение
	Параметры сетки
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Таблица 13
	Вариант
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